

長省各晤再春明相首 議協湖治美論討續繼

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS

PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND

HOLIDAYS IN CANADA AND THE UNITED STATES

THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER

IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1854

"SINCE 1854"

NO. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER, B.C. V6A 1B9

Phone: (604) 685-8575

Fax: (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年

雨有雲密報天氣

度一十溫氣高最

度一溫氣低最

馬經刊在第

市政廳昨日舉行除夕同樂節籌備會議

將以華裔文化為主題

雲埠今年除夕同樂節

論美治湖

對美治湖

反對最激

烈的紐芬蘭省長威爾斯，雖

然堅持其多項反對理由，但

據說以平門禁大開方便舉行

市舉行。

易覺孤獨。他說：「我們希望借此

來推動才可以進一步討論憲

制事宜。

威爾斯在其環境問題演

說未說，大家必須妥協的一

件是確保今後大會為

古壁省按照公平和合理原則

進行談判。他表示要有折

衷行動才可以進一步討論憲

制事宜。

威爾斯在古壁省所關注的問題必須獲得重視，但需要國

內各地的絕大多數人均能接受為合。

曼尼吐巴省長黃利蒙表示曼省不會太早批准美治湖

協議，以便紐芬蘭省打開方便談判的大門。

但紐芬蘭省長麥堅拿則認為威爾斯未必就此罷休。

他指出古壁省所關注的問題必須獲得重視，但需要國

內各地的絕大多數人均能接受為合。

麥尼吐巴省長黃利蒙表示曼省不會太早批准美治湖

協議，以便紐芬蘭省打開方便談判的大門。

但紐芬蘭省長麥堅拿則認為威爾斯未必就此罷休。

他指出古壁省所關注的問題必須獲得重視，但需要國

內各地的絕大多數人均能接受為合。

麥尼吐巴省長黃利蒙表示曼省不會太早批准美治湖